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Tisztelt Képviselő-testület!  

 

Óvári László vezérigazgató úr az ezen előterjesztésem 1. mellékleteként csatolt meghívóval 2017 

április 28. napjával összehívta az Oroszlányi Környezetgazdálkodási Nonprofit Zrt. rendkívüli 

közgyűlését.  

A közgyűlés összehívásának célja a rekultivációs céltartalék az új üzemeltető, a Vertikál Nonprofit 

Zrt. részére történő átadásról szóló döntés az ezen előterjesztéshez 2. mellékletként csatolt döntési 

javaslat szerinti meghozatala. A javaslat szerint a hulladékgazdálkodásról szóló 2012. évi CLXXXV. 

törvény (Ht.) 70. §-ra figyelemmel –a jogszabály előírásának eleget téve- a korábban az OKÖ Zrt. által 

megképzett 182.000.000 Ft tartalék átadásra kell kerüljön, (legkésőbb 2017. május 31. napjáig) a 

Vertikál Nonprofit Zrt. részére. Figyelemmel arra, hogy a hivatkozott jogszabály szerinti céltartalék 

átadása jogszabályi kötelezettség, e döntés meghozatalának akadályát nem látom.  

 

Itt jegyzem meg, hogy az OKÖ Zrt. könyvvizsgálója figyelemfelhívásában (az előterjesztés 3. 

melléklete) azt a közlést tette felénk, hogy az OKÖ Zrt.-nél való céltartalék fenntartása a számvitelről 

szóló 2000. évi C. törvény elvárásainak nem tesz eleget, így tehát érdemben egyetértett a céltartalék e 

javaslat szerinti átadásával.   

 

Itt hívom fel arra a figyelmet, hogy a rekultivációs alap átadása vagy annak megtartása a korábbi, 

különösen külföldi szerepvállalással jellemzett tulajdonosi struktúra fennálltakor érzékeny kérdés volt 

a Képviselő-testület számára, de az önkormányzatot, mint a hulladéklerakó tulajdonosát terhelő 

mögöttes felelősség viselője szempontjából most is fontos kérdés, hogy az egyébként célhoz és 

hatósági jóváhagyáshoz is kötött felhasználású rekultivációs céltartalékkal az üzemeltető hogyan 

gazdálkodik.  

 

E kérdést illetően érdemi aggály nem merült fel, de a rekultiváció lefolytatásakor, illetve az azzal 

együtt elvégezni tervezett fejlesztések megvalósításakor a közvetlen és közvetett önkormányzati 

(esetlegesen állami, illetve közszolgáltatói) források hatékony felhasználását természetesen elvárjuk és 

nyomon követjük.  

 

Tisztelt Képviselő-testület!  

 

Kérem előterjesztésem szerint szíveskedjenek egyetérteni azzal, hogy az OKÖ Zrt. közgyűlésén a 

határozati javaslat szerinti tulajdonosi egyetértést fejezzem ki, a korábban az OKÖ Zrt. által 

megképzett rekultivációs céltartalék az új üzemeltető részére történő átadásáról.  

 

Oroszlány, 2017. április 20.  

 

 

 

        Lazók Zoltán 

  



3 
 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2017. (....) Kt. határozata 

az Oroszlányi Környezetgazdálkodási Nonprofit Zrt. közgyűlésére tulajdonosi állásfoglalás 

kialakításáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Egyetért azzal, hogy az Oroszlányi Környezetgazdálkodási Nonprofit Zrt. által korábban 

megképzett rekultivációs céltartalék a jogszabályi feltételek maradéktalan betartása érdekében az új 

üzemeltető, a Vertikál Nonprofit Zrt. részére kerüljön átadásra. 

2. Felhatalmazza és utasítja a polgármestert, hogy az Oroszlányi Környezetgazdálkodási Nonprofit 

Zrt. közgyűlésén a Képviselő-testület az 1. pontban meghatározott állásfoglalása szerinti szavazatot 

adjon le.  

 

Határidő:  a határozat kihirdetésére:  2017. április 30. 

Felelős:  a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 

 

 

 

 

 

 

 

 


